

Ai grija la linkurile false pentru "articole platite" - Recunoaste semnalele unui atac de phishing

[Afla mai multe](#)

Incepand cu data de 18 martie 2024 cateva modificari vor intra in vigoare, ce tin de regulamentul platformei OLX si anexele acestuia. Apasa in dreapta pentru a afla detaliile complete.

[Afla mai multe](#)

## Anexa 2 - Servicii promotionale -

### Anexa 2 - Servicii promotionale

1. Ca parte a platformei, Grupul OLX pune la dispozitie utilizatorilor, posibilitatea de folosire a serviciilor de promovare contra cost disponibile:

- **Reactualizare** – constă în schimbarea poziției Anunțului pe pagina de Listare, având ca scop prezentarea Anunțului unui număr mai mare de Utilizatori potențial interesați - Anunțul reactualizat va fi prezentat mai vizibil decât alte Anunțuri similare, fără promovare. Poziția și vizibilitatea Anunțului reactualizat vor depinde de relevanța acestuia pentru interogarea de căutare, de filtrul de sortare utilizat, precum și de alte Servicii de promovare care pot fi asociate acestuia;
- **Promovare în Listă** - constă în afișarea Anunțului, în conformitate cu criteriile de căutare și așteptările Cumpărătorului, cu o insignă promoțională specială, în vederea evidențierii Anunțului în mod corespunzător și atragerii unui interes ridicat;
- **Promovare pe Prima Pagină** – constă în afișarea prin rotație a Anunțului, prezentat alături de alte Anunțuri, în secțiuni dedicate din pagina principală a Site-ului (doar de pe varianta desktop [OLX.ro](#)), pentru a asigura vizibilitatea acestuia pentru Utilizatori fără a fi necesară deschiderea unei Pagini de Listare dedicată dintr-o categorie dată.

2. Serviciile de promovare sunt totodată oferite în pachete de promovare: **Start**, **Standard** și **Pro** ce pot conține mai multe servicii în același timp, după cum se poate vedea mai jos:

Pachet promovare	Servicii de promovare incluse în pachet		
	Promovare prima pagina	Promovare în lista	Reactualizare
Start	-	3 zile	-
Standard	-	7 zile	3
Pro	7 zile	30 zile	9

3. Serviciile de promovare individuale vor fi activate în momentul în care plata efectuată de Utilizator pentru achiziționarea unui anumit Serviciu de promovare este creditată în contul Grupului OLX, sub rezerva punctului 4 de mai jos, și durează:

- **In cazul Reactualizării unui Anunț** – în momentul achiziționării unei Reactualizări singulare a Anunțului, acesta este reactualizat o singură dată; în momentul achiziționării unei Reactualizări a Anunțului pe 7 zile, acesta este reactualizat automat în fiecare zi timp de 7 de zile consecutive sau până la momentul încetării afișării Anunțului prevăzut la punctul 4.7 din Regulament. Reactualizarea Anunțului are loc la o ora corespunzătoare primei Reactualizări a Anunțului, cu o marjă de aproximativ 2 ore în fiecare zi;
- **In cazul evidențierii unui Anunț în lista** – potrivit opțiunii Utilizatorului – timp de 3, 7 sau 30 de zile consecutive sau până la momentul încetării afișării Anunțului prevăzut la punctul 4.7 din Regulament;
- **In cazul evidențierii unui Anunț pe prima pagina a Website-ului** – timp de 7 zile consecutive sau până la momentul încetării afișării Anunțului prevăzut la punctul 4.7 din Regulament.

4. **Contul Utilizatorului include Servicii de Promovare Recomandate gratuite, care constau în afișarea unui Serviciu de Promovare propus în dreptul Anunțului pe contul Utilizatorului, având ca scop creșterea eficacității Anunțului.** Ca parte a Serviciilor de Promovare Recomandate în categoriile selectate, OLX permite potrivirea automată a Serviciilor de Promovare recomandate cu Anunțul publicat, pentru a crește eficacitatea acestuia. Dacă Anunțul este promovat într-un mod recomandat pentru eficacitatea sa, Serviciile de Promovare Recomandate nu vor fi afișate. Sistemul de recomandare ia în considerare în special parametri precum categoria și data publicării Anunțului, locația, prețul și condiția Produsului și statutul Vânzătorului (profesionist sau persoană fizică). Acești parametri pot varia în importanță și pot influența recomandările în diferite măsuri, iar ponderea lor este determinată pentru fiecare caz specific de modelele de învățare automată.

5. Pretul pentru anumite Servicii de Promovare și Pachete de Promovare depind de Categoria în care este plasat Anunțul și de durata afișării acestuia, iar în cazul unui Pachet de Promovare, de tipul selectat de pachet, care va fi indicat pe parcursul procesului de publicare.

6. În cazul unei încetări înainte de termen a afișării unui Anunț promovat în lista, a unui Anunț promovat pe prima pagina a Website-ului, a unui Anunț cu un serviciu activ din cadrul unui Pachet de promovare, datorită stingerii Anunțului de către Utilizator sau în cazul în care Bunul a fost vândut sau Utilizatorul a schimbat obiectul Anunțului de așa manieră încât să indice faptul că acesta vizează un Bun diferit față de cel vizat inițial, înainte de expirarea perioadei de 30 de zile de valabilitate, o nouă reactivare a serviciului respectiv nu va fi posibil.

7. Cu privire la aspectele care nu sunt acoperite de prezenta Anexa, se vor aplica prevederile Regulamentului.

Nu există elemente de afișat.

### Articole conexe

[Anexa 2 - Servicii promotionale](#)

[Anexa 5 - Produse și servicii interzise sau permise condiționat](#)

[Anexa 3 - Limita de anunțuri](#)

[Anexa 6 - Pachete Standard și Premium](#)

[Condiții de utilizare](#)



Nu reușești să găsești ce te interesează?

